






















Приложение 2 

Технические требования  

к спиральному барьеру безопасности 

из армированной колючей ленты 

 

1. Спиральный барьер безопасности (СББ) (рисунок 1) должен быть создан из армирован-

ной колючей ленты (АКЛ), конструктивной состоящей из стальной высокоуглеродистой 

оцинкованной проволоки толщиной не менее 2,5 мм, соответствующей требованиям 

ГОСТ 7372-79, и обжатой вокруг неё стальной оцинкованной ленты с режущими эле-

ментами толщиной не менее 0,55 мм, соответствующей требованиям ГОСТ 14918-80.  

2. Для создания объемного СББ витки спирали АКЛ должны быть соединены между собой 

не менее чем в 5 (пяти) равноудаленных по окружности точках с помощью стальной 

оцинкованной проволоки толщиной не менее 3 мм или с помощью стальных оцинкован-

ных скоб толщиной не менее 1,5 мм и шириной не менее 10 мм. 

3. Диаметр спирали АКЛ должен составлять не менее 600 мм в ненатянутом состоянии и не 

менее 570 мм в установленном (рабочем) состоянии.  

4. На один погонный метр ограждения должно приходится не менее 6 витков спирали 

АКЛ. 

5. Спираль АКЛ должна устанавливаться на ограждение с помощью окрашенных или 

оцинкованных стальных кронштейнов и несущей стальной оцинкованной проволоки.  

6. Кронштейн должен представлять собой Y-образную конструкцию, выполненную из 

стального профиля «уголок» размером не менее 32х32х4 мм. Кронштейн должен крепит-

ся к ограждению с помощью анкерных или шпиличных соединений. Соединение с ис-

пользованием пластиковых дюбелей не допустимо. Расстояние между кронштейнами не 

должно превышать 5 метров. Длина элементов кронштейна и величина угла между ними 

должны соответствовать диаметру устанавливаемой спирали АКЛ. 

7. По всей длине ограждения к кронштейнам должна быть прикреплена несущая проволока 

в количестве не менее 2 шт., толщиной не менее 2,5 мм, соответствующая требованиям 

ГОСТ 7372-79. Несущая проволока должна находится в натянутом состоянии, для чего 

необходимо при ее креплении к оконечным кронштейнам использовать устройства-

натяжители  (талрепы или подобным им специальные приспособления).  

8. Спираль АКЛ по всей длине ограждения должна быть прикреплена к несущей проволоке 

и кронштейнам с помощью стальной оцинкованной проволоки толщиной не менее 3 мм 

или с помощью стальных оцинкованных скоб толщиной не менее 1,5 мм и шириной не 

менее 10 мм. При этом каждый виток спирали должен иметь не менее 2 (двух) точек 

крепления к несущей проволоке, расположенных на спирали диаметрально противопо-

ложено по окружности. 

9. При монтаже соседние бухты спирали АКЛ соединяются между собой путем крепления 

примыкающих друг к другу витков в не менее чем 4 (четырех) равноудаленных по 

окружности точках  с помощью стальной оцинкованной проволоки толщиной не менее 3 

мм или с помощью стальных оцинкованных скоб толщиной не менее 1,5 мм и шириной 

не менее 10 мм. 

10. Над воротами и калиткой также устанавливается СББ «Егоза». 



Рисунок 1. Конструкция спирального барьера безопасности из армированной колючей ленты. 

 




